



# Книжкины именины

*Неделя детской книги — праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник веселых приключений, литературных открытий.*



Так что не случайно этот праздник 7 апреля в городском Доме культуры открылся сценическим представлением, где главными героями были персонажи из известных мультфильмов. На сцену выходили Колобки, те самые, которые нам, взрослым, напоминают Шерлока Холмса и Доктора Ватсона, а все потому, что могут расследовать самое трудное преступление. А по замыслу сценариста представления, этим забавным персонажам нужно было найти пропавшие книги, подготовленные для лучших читателей по итогам 2016 года. И они разыскали их, и в этом им помощь оказывали и грациозная Кошка Маруська из сказки Е. Чарушкина, Домовенок Кузя, Старуха Шапокляк и, конечно, ребята, которым довелось то «фоторобот» составлять, то на вопросы отвечать, показывая, как хорошо знают современных авторов и героев их произведений.

С замечательным праздником ребят поздравила заведующая детской библиотекой В.Ю. Козлова. «Каждую весну все дети страны отмечают Неделю детской книги или Книжкины именины», — говорила она, — а пришел этот праздник к нам из далекого военного 1943 года. Тяжелые времена переживала страна, была разруха, голод, а взрослые собирались и стали думать, как бы увлечь детей. Лев Кассиль предложил устроить празд-

сельского филиала - Оля Воробьева, Денятинского сельского филиала - Наталья Орешина, Левинского сельского филиала - Юля Дементьева, Ляховского сельского филиала - Ульяна Белянцева, Максимовского сельского филиала - Виктория Астанина.

С поздравлениями и пожеланиями к собравшимся девочкам и мальчикам обратился заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» В.Г. Рябцев. Виктор Григорьевич вручил подарки от местного отделе-

Маркову, в номинации «Самый удачный дебют» - Эвелине Голяковой, Серафиму Балдину, в номинации «Самый любознательный читатель» - Никите Пишенову, в номинации «Знаток приключений» - Светлане Репиной, в номинации «Самый ответственный читатель» - Виктории Павитовой, Татьяне Тихоновой, в номинации «Самый позитивный читатель» Софии Кировой, в номинации «Лучший знаток детективов» - Виктории Бочкаревой, в номинации «Самый романтичный читатель» -



ник детской книги. И вот в Москве, к Кремлевскому дворцу пришли полуголодные, бедно одетые дети, в чьих глазах светилось любопытство: что же там за стенами главного дворца страны? А там ждали их писатели любимых книг, которые очень интересно рассказывали свои истории. Участники первого праздника решили праздновать его ежегодно. В этом году отмечается 74 годовщина его проведения в стране».

А далее прошла церемония награждения ребят, участвовавших в районном и областном конкурсах на звание «Лучший читатель года».

Почетные грамоты и ценные подарки получили участники районного конкурса «Лучший читатель года» - это читательница Кононовского сельского филиала Анна Клинская, Малосанчурского сельского филиала - Дарья Кондрюшина, Большеприклонского

партии «Единая Россия» ребятам, признанным победителями районного и областного конкурса на звание «Лучший читатель года». А победителями конкурса в номинации «Самый толстый формумля» в возрастной категории 7-10 лет стала Арина Абрамова, в номинации «Литературный гурман» в возрастной категории 11-14 лет — Андрей Козлов, в номинации «Библиокрошка» - Ксения Рюмина. Победителями районного конкурса «Лучший читатель года» признаны в возрастной категории 7-10 лет Алина Логунова, в возрастной категории 11-14 лет — Ксения Курникова.

Почетные грамоты и ценные подарки вручены лучшим читателям детской библиотеки в номинации «Самый перспективный читатель» Арсению Лебедеву, в номинации «Самый толстый формумля» - Марии Хухоревой, Матвею

Юлии Кузиной, в номинации «Знаток периодических изданий» - Татьяне Ермолаевой.

В творческом конкурсе «Я иллюстратор» по иллюстрациям книг Н.А. Фоменковой в возрастной категории 7-10 лет первое место заняла Оля Пчелякова, второе - Оля Старшова, третье - Настя Логанова; в возрастной категории 11-14 лет победительница Татьяна Брыксина и призеры - Валерия Сабова и Полина Захарова. Им тоже вручены почетные грамоты и ценные подарки.

Подарком для ребят были музыкальные, песенные, танцевальные номера в исполнении творческих детских коллективов городского Дома культуры. Они принесли в праздник яркие краски, и положительные эмоции, подарили ребятам радость.

М. ПОДОБУЕВА.